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Technický list
K VENKOVNÍM SAUNOVÝM DOMKŮM

Společnost SAUNUJEME.CZ vyrábí saunové venkovní domky jako samostatně stojící kabiny, 
které můžou být umístěny uprostřed zahrady a vystaveny povětrnostním podmínkám, včetně 
zimního období. Jedná se o samostatnou jednotku s dokonale řešenou izolací stěn a stropu 
a unikátní sendvičovou podlahou s ochranou proti vzlínání vody. Dovolte nám, abychom 
Vám představili složení a vybavení našeho saunového domku NATURE, PINEA a SOLIS, 
včetně atypických saunových domků PINEA GREY, ROBUST a VALTAVA.
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POPIS DOMKU OD SAUNUJEME

Začínáme
Chlad jde odspodu, proto jsme vyvinuli speciální složení podlahy s dokonalou izolací. 
Naše podlaha začíná plastovými hranoly, poté následuje OSB deska s parotěsnou 
stranou, rastr vnitřní podlahy tvoří odolné smrkové hoblované hranoly, vyplněný 
minerální vatou a již se dostáváme k vnitřním podlahovým smrkovým prknům, na které je 
položený podlahový rošt z africké vrby ABACHI.

Stěny sauny tvoří zdvojený rastr z hoblovaných smrkových hranolů, mezi nějž vkládáme 
saunovou minerální vatu. Po dokončení rastru stěn a stropu je celý vnitřní prostor 
vyložený hliníkovou folií, která slouží jako odrazová folie tepla, které vzniká v sauně. 
Vnější stěny rastru sauny jsou opatřeny difusní fasádní folií s unikátní vlastností 
propouštět případnou vlhkost ven, ale nepropouštět vlhkost dovnitř.
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Během těchto prací připravujeme ve stěnách sauny přivětrání a odvětrání pro dokonalou 
cirkulaci vzduchu uvnitř sauny. Tyto otvory a systém odvětrání je vytvořeno dle 
doporučení německého výrobce topidel, které do Vaší sauny instalujeme. Společnost 
SAUNUJEME s.r.o. je hrdým EOS S LINE partnerem německého výrobce saunové 
technologie vysoké evropské kvality.

Vnější opláštění sauny natíráme hloubkovou lazurou RUBIO s možností výběru barvy, 
v případě obkladu ze sibiřského modřínu ponecháváme obklad bez nátěru s tím, že 
dřevo přirozeně zešedne, na přání zákazníka je možno natřít modřín hloubkovou 
lazurou. Uvnitř sauny necháváme vše přírodní, bez nátěru.

STŘECHA SAUNY
Střechu sauny Vám dodáváme 
plechovou, falcovanou 
v antracitové barvě, opatřenou 
na zadní straně okapem se 
svodem na trávník nebo 
terasu.
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INTERIÉR SAUNY
Interiér sauny je nejčastěji tvořen v naší velmi oblíbené řadě SILVER s pěkným 
a moderním zpracováním. Nezávisle na výběru obkladu stěn a stropu je interiér 
sauny z africké vrby ABACHI díky svým praktickým vlastnostem.

TECHNOLOGIE SAUNY
Nabízíme Vám do venkovní sauny 
jen to nejlepší. Topidla i regulace toho 
ve venkovním prostředí musí mnoho 
vydržet, proto instalujeme převážně 
německá topidla a regulace od firmy 
EOS, nejčastěji to je topidlo EOS 
THERMAT a regulace sauny EOS ECON 
D4, která má jako jedna z mála 
garantovanou funkčnost do -10 stupňů 
celsia. Alternativně nabízíme topidla 
a regulace od rakouského výrobce 
Sentiotec nefo od finského výrobce 
Harvia.
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PROSKLENÍ VENKOVNÍ SAUNY
Prosklení celé stěny, nebo její části dodá Vaší sauně nejen krásný moderní vzhled, ale 
poskytne Vám úplně jiný zážitek ze saunování. Nabízíme skla čirá, bronzová nebo šedá, 
nově i skla černá a zrcadlová s minimálním průhledem směrem dovnitř sauny. Díky 
vysokým teplotám v sauně a specifickým vlastnostem, používáme jednoduchá kalená 
skla o tloušťce 8 mm, která pro nás vyrábí sklárna v Rakousku. Výhled ze sauny Vám nic 
nenahradí.

Vyberte si jako doplněk sauny ze široké škály příplatků, ať je to například oblíbený 
vlhkostní BIO provoz, LED podsvícení opěrek zad nebo BLUETOOTH zvukový modul 
pro poslech Vaší oblíbené hudby.

Náš tým pro Vás s radostí a úsměvem vyrobí venkovní saunu, která se stane 
středobodem Vaší zahrady nebo terasy. Rádi pro Vás vymyslíme i atypické řešení 
dle Vašich představ.

Venkovní sauna se instaluje na pevný podklad a potřebuje elektrický přívod, zažádejte 
si o detailní stavební připravenost a doporučení pro stavbu základové desky, nebo 
si dokumenty jednoduše stáhněte z našich stránek www.saunujeme.cz.

Jsme SAUNUJEME, ryze český výrobce kvalitních saun.

REGULACE
Regulace sauny je z vnější strany a je 
zabudovaná v dřevěné zavírací skříňce, 
kde je dokonale chráněná. Také nabízíme 
regulaci Sentiotec Profesional D, která 
má panel s možností umístění dovnitř 
sauny, není poté potřeba instalovat 
venkovní dřevěnou skříňku, některé naše 
sauny již mají tuto regulaci součástí ceny, 
u ostatních je to za příplatek.
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